Craftex Product Specification Sheet MICRO KILL

Micro Kill cleans and sanitises all water washable surfaces including carpets, upholstery and soft furnishings, hard surfaces, walls, floors, toilets, washrooms etc.

Micro Kill has been independently proven to kill the HIV, norovirus, Hepatitis C and H1N1 Influenza viruses. Micro Kill is also certified to kill Clostridium difficile spores, MRSA, and common food poisoning bacteria including Salmonella typhimurium, Listeria monocytogenes, Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus and Escherichia coli. Micro Kill is bleach free, non-hazardous, non-toxic and contains a pleasant floral fragrance.

PRECAUTIONS FOR USE

If used on fibres and fabrics, test for colour fastness. Observe commonsense precautions when handling chemicals. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water. After use rinse hands thoroughly. If swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Keep out of reach of children. Safety data sheet available for professional user on request.

DIRECTIONS

Remove and absorb any excess spillages or contamination from areas needing treatment. For killing HIV, Hepatitis C, MRSA or food poisoning bacteria, dilute 25ml Micro Kill per litre of water. For protection against Swine Flu and C. diff, dilute 100ml Micro Kill per litre of water. Spray, mop or wipe onto areas to be disinfected and leave to air dry. If any cleaning is required, areas must be redisinfected afterwards.

CLASSIFICATION
Aqueous solution. pH 10
FOR PROFESSIONAL USE ONLY



Size: 5L Product Code: 0048

CRAFTCX